
У США розслідують серію
загадкових смертей фахівців
ядерної та аерокосмічної галузей

Комітет Палати представників США з нагляду та державної реформи
офіційно розпочав розслідування загибелі і зникнення науковців, які
володіли секретною інформацією про ядерні розробки та ракетні
технології. Голови комітетів Джеймс Комер та Ерік Берлісон
надіслали запити до Міністерства енергетики, ФБР, НАСА та
Міністерства оборони (Department of War) з вимогою надати
детальний брифінг щодо цих подій.
Законодавці вбачають у серії інцидентів, що почалися у 2023 році, ознаки
системної загрози. У своєму зверненні вони наголосили на серйозності
ситуації:
“Комітет з питань нагляду та урядової реформи розслідує нещодавні
непідтверджені публічні повідомлення про зникнення та смерть осіб, які
мали доступ до чутливої наукової інформації США. У цих повідомленнях
стверджується, що щонайменше десять осіб, які “мали стосунок до ядерних
секретів або ракетних технологій США”, “померли або таємниче зникли в
останні роки”. Якщо ці повідомлення правдиві, ці смерті та зникнення
можуть становити серйозну загрозу національній безпеці США та
американському персоналу, який має доступ до наукових секретів”.
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Список зниклих та загиблих фахівців викликає чимало запитань через їхній
професійний статус. Ланцюжок трагедій почався зі смерті Майкла Девіда
Гікса, вченого з Лабораторії реактивного руху НАСА (JPL). Згодом, у червні
2025 року, під час походу в Каліфорнії безслідно зникла Моніка Реза, яка
очолювала групу обробки матеріалів у тій самій лабораторії.
“Ми просимо провести брифінг щодо будь-якої інформації стосовно цих
смертей і зникнень, а також щодо процесів і процедур, впроваджених для
захисту американських наукових таємниць і забезпечення безпеки
персоналу”.
Окрім них, у списку фігурують ще двоє співробітників JPL, двоє експертів із
Національної лабораторії Лос-Аламоса, фізик із Массачусетського
технологічного інституту, що займався ядерним синтезом, а також
державний підрядник секретного об’єкта.
Одним із найбільш резонансних випадків стало зникнення у лютому 2026
року генерал-майора ВПС у відставці Вільяма Ніла Маккасланда.
Повідомляється, що він пішов зі свого дому в Альбукерке, взявши з собою
револьвер, і з того часу його місцезнаходження невідоме.
Конгресмени наполягають, що правоохоронні органи повинні встановити, чи
існує “зловісний зв’язок” між усіма цими випадками, оскільки безпека носіїв
державних таємниць наразі перебуває під великим питанням.
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Бізнесмени
Міжнародна схема відмивання
на десятки мільйонів євро:
Владлен Гірін і Геннадій Гірін
після операції Європолу
зачищають сліди в інтернеті

22.04.2026, 23:15 •
Війна
Від початку доби на фронті
відбулось 127 бойових
зіткнень, — Генштаб

22.04.2026, 23:12 •
Конфлікти
  «Пішов геть»: чоловік з
вилами дав відсіч працівникам
ТЦК, які зайшли на його
територію
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